

管城回族区集中开展救助流浪乞讨人员工作 让流浪者回家,让乞讨者温暖

如果您身边有人需要救助,请拨打热线:66363261-102

天气逐渐变冷,为加强农民工管理服务和救助流浪乞讨人员工作,彻底解决露宿街头问题,昨日,记者从管城区民政局获悉,管城回族区正在全区范围内集中开展流浪乞讨人员和外来务工人员救助工作。救助对象是辖区内城市生活无着落的流浪乞讨人员和露宿街头的进城务工人员。救助巡查主要范围为新郑路铁路立交桥、紫荆山路铁路立交桥、城东路铁路立交桥、未来路铁路立交桥、航海路铁路立交桥、紫东铁路立交桥、航海路中州大道立交桥。全区相关职能部门切实履职尽责,按照时间节点、任务要求开展工作;各乡镇、街道办事处在本单位辖区内自行组织巡查。为确保救助巡查落到实处,区政府还成立了督查组,不定时、不定点对各单位救助工作开展情况进行督查。

郑州晚报记者 冉红政

力争:第一时间救助和帮扶

遇到求助电话或者发现需要救助人员,争取第一时间帮助他们解决问题,将党和政府的温暖送到求助人员身边。民政局副局长马卫国说,10月28日晚,巡查工作人员在航海路与京广路桥下发现有一个拾废品的流浪人员在地上躺着,新郑人,而且此人之前出车祸受了伤,生活

非常困难。马局长知道情况后,立即组织工作人员到现场指导参与救助,当他们到达现场时,这个流浪人员的同村人也赶到现场救助。通过他们的共同努力,把这名流浪人员顺利送回了家,当马局长和巡查工作人员返回时已是凌晨12点半。

“天气日趋寒冷,我们会尽

最大的努力确保让每个流浪乞讨人员得到及时救助,尽可能让每一位流浪乞讨人员感受到温暖。”马局长表示,巡查的重点是立交桥下面,每天的巡查时间为晚21点至次日凌晨2点,带队领导、各乡镇办于次日9点前将前一天巡查情况报区冬季专项救助领导小组办公室。

力求:让受助人愿意并满意

分类救助,力求人文关怀不留死角,保证各类求助人员都能各得其所,想尽一切办法,克服一切困难,力求让受助人满意。虽然是自愿救助,但是我们也不能仅问他们是否愿意救助就可以了,要动员他们接受救助,针对不同对象采取不同方法。对此,城东路办事处街政科

科长马英说,巡查人员发现流浪乞讨人员时,只要他们愿意,都会及时送到救助站;有的需要救助的对象不愿意去救助站想回家,只要有身份证,巡查人员会给他们买车票并且送到车站,帮助他们回家;有的流浪乞讨人员穿的衣服比较少,又不愿意去救助站,巡查人员就把捐赠的衣服

送给他们,先让其取暖。

当然,救助过程中也有一些特殊情况,马科长告诉记者,在城隍庙烧香拜佛的一些人,远道而来,信奉佛教,有可能要住很长时间,劝说他们也没用。对于这种情况,巡查人员能做的也就是多送被褥,让他们保暖,担心冻着他们。

力帮:竭尽所能救助流浪者

为了更好地救助每一个流浪乞讨人员,需要全社会的共同努力,要形成互帮互助意识,同时,公民要发挥乐善好施的精神,帮助每一位

流浪乞讨人员,竭尽所能。记者在管城区民政局获悉,管城区在东大街文庙对面敬老院设置了临时救助站,15间房,救助热线:66363261 转 102。

如果您遇到流浪乞讨人员或者需要救助的对象,请您奉献一份爱心,及时联系救助站,帮助他们克服困难,解决生活问题。

管城回族区举办“郑州融合足球赛”

本报讯 10月22日上午,“特奥融合计划——郑州融合足球赛”在管城区辅读学校举行。东亚区河南省残联副巡视员赵国庆,国际特殊奥林匹克东亚区体育部高级经理蔡木勇、经理助理杜文倩,郑州市残联党组书记、理事长杨惠春,市残联常务副理事长程广平,管城区委常委、组织部长王彬彬,副区长安惠萍,区教育局局长穆培华,区残联理事长游东梅等领导出席了开幕式。

在10名智障孩子的舞蹈表演《小苹果》下,比赛拉开序幕。开幕式上,来自全区各足球队特奥队员和融合伙伴、助残志愿者等一起参与了融合足球赛体验活动。运球、控球、传球、射门等比赛的获奖运动员当场领取了奖牌。通讯员 康昊增

管城二里岗街道服务群众“最后一公里”

本报讯 近日,二里岗街道积极探索,努力创新,采取多项举措服务群众“最后一公里”。

社区警务室增加服务项目。开办了延时服务,上门服务,代办服务,完善一站式服务。为社会保险、计划生育、再就业、特困帮扶等工作搭建方便快捷的服务平台。充分发挥桥梁纽带作用,为帮扶单位与特困家庭一对一帮扶搭桥,社区现有特困群众5名,长期接受帮扶单位资助。通讯员 康昊增

本组文字 郑州晚报记者 冉红政

休息室里,微波炉、床、饮水机一应俱全 郑东新区环卫工有了“豪华套房”



本报讯 微波炉、床、饮水机……这样的场景出现在郑东新区商务内环的一环卫工休息室内。休息室分成两个区域,一个用来休息,里面有微波炉、饮水机、床,方便环卫工的日常生活;另一个区域是堆放环卫工具的工间,使环卫工休息和工作分离,相互不干扰。

昨日中午,负责会展中心区域的环卫工人岳师傅趁着中午休息,在休息室内开起了“小灶”,岳师傅说,以前要走十几公里才能回家吃个饭,“现在我们可以在这里简单做个饭什么的,方便多了。”据了解,环卫工休息室在郑东新区率先CBD作试点,去年开始投入使用,目前已建成15个,谁在岗谁拿钥匙。

在人行道旁,还设置有200个环卫工具箱,平时可供路人当座位,目前全市正全面推广。同时,该区共投资4000多万元,购置了77台道路冲洗清扫车和多功能清扫车,主次干道70%已实现机械化清扫,环卫工的劳动强度大幅度降低。郑州晚报记者 柴琳琳 文/图

郑东商都路街道派驻“第一书记”进社区

本报讯 为认真贯彻落实党的群众路线教育实践活动,加强基层党建工作,近日,商都路办事处党工委依托网格化管理,派驻12名二级网格长任各社区“第一书记”,在各分包社区专设网格办公室、会议室,实现党务、居务、服务、商务、事务“五务合一”。同时,坚持以社区党支部的领导为核心,确保每个网格都有党组织,每个党员都在网格内,充分发挥小组和党员的先锋引领作用。

郑东如意湖街道开展立体画展活动

本报讯 为了给辖区未成年人办一个他们喜欢的展览活动,创造一个美妙的童书(立体书)世界,让孩子们放下手中的电子设备,回到纸质书的美妙世界来,17日上午,如意湖办事处如意东路社区开展未成年人活动暨秋季立体童书展。活动持续3天共有80多个家庭参加。展览活动把读书的乐趣带给每个孩子,让未成年人从小养成良好的阅读习惯。

郑东祭城街道金龙社区开展趣味运动会

本报讯 10月25日,祭城办事处金龙社区在金色年华小区广场举办了一场别开生面的“我爱篮球”趣味运动会。通过开展这种群众性趣味运动会,丰富了社区群众的文体生活,提高了社区群众的健身意识,展示了整个社区奋发向上的新风貌,进一步增强了社区凝聚力,增强了居民对社区的归属感和认同感。通讯员 王喜梅 本组文字 郑州晚报记者 柴琳琳

“一天不看报,心里就不舒服” 馨悦苑社区有个“乐天健康老人”

本报讯 今年82岁的张玉梅是馨悦苑社区出了名的乐天老人,40多年教学生涯的她一讲起话能总能渗透人心。

清晨路过小区的院内,经常可以见到这样的景象,一位老太太时而双手向上伸,时而

双手扶墙,迎着初升的阳光晨练。张玉梅介绍这套动作是自己自创的,通过看书看报把一些健康动作结合起来,而这些动作也是一直在坚持,不仅如此,她的身边还总有几位中年男女,一边揣摩她的动作,一边

跟着老人练习,有时忘记套路,便会轻声唤上一声“张老师”。

除了健康的生活习惯,老人还爱看报纸,一个新闻她总看上半天,她总说:“一天不看报,心里就不舒服。”

记者在与张玉梅的交流

中,明显能感受到老人的心胸豁达、与世无争,而这正是她长寿秘诀中的第三点。“我这人容易满足,以前在单位时也不跟人家争什么。对我来说,吃得饱穿得暖,子女也孝顺,这就行了。”郑州晚报记者 柴琳琳